

Das **SZ Reline Kit** ist zur Herstellung von weichen Prothesenunterfütterungen vorgesehen, die hohe Anforderungen an die Verbesserung des Tragekomforts der Prothese erfüllen. Das System besteht aus **SZ Reline Primer**, **SZ Reline Cartridge (Automix)** und **SZ R-Varnish**.

SZ Reline Cartridge ist ein permanent weichbleibendes Direktunterfütterungsmaterial auf der Basis von additionsvernetzenden Silikonen in Kartuschen. Es eignet sich für alle PMMA-Kunststoffe und kann für die schnelle und mühelose Anfertigung von dauerhaft weichbleibenden Unterfütterungen direkt am Patienten oder indirekt im Labor eingesetzt werden. Es erfüllt die Anforderungen der DIN EN ISO 10139-2.

SZ Reline Cartridge vermeidet die Bildung von Druckstellen im Oberkiefer- und Unterkieferbereich. SZ Reline Cartridge dient zur Abdämmung der SZ Reline bei Haftschwierigkeiten und Schlotterkamm. Es bildet einen elastischen Abschlussrand an Oberkieferprothesen und fördert die Lagesicherung der Prothesen durch erhöhte Adhäsion. Scharfkantige Alveolarfortsätze werden elastisch abgedeckt.

SZ Reline Cartridge kann auch zur Abdämmung von Implantaten und als Overdentures während des Heilungsprozesses angewandt werden.

SZ Reline Primer dient zur **Haftvermittlung** zwischen dem SZ Reline Cartridge und der Prothese und das **SZ R-Varnish** zur **Glättung aufgerauter Beschleunigungsflächen** des weichen Unterfütterungsmaterials.

1. Vorbehandlung der Prothese

Generell ist die alte, vorhandene Unterfütterung vollständig zu entfernen. Die zu unterfütternde Basis ca. 1-2 mm abschleifen; an den Rändern vestibulär, lingual bzw. dorsal auf einer Höhe von circa 2-3 mm eine mindestens 1 mm tiefe Stufe einarbeiten. Prothesenränder sind abzurunden. Die zu unterfütternden Flächen müssen aufgeraut sein.

Die Prothese ist nach der Vorbehandlung gründlich zu reinigen und Spuren von Fett mit reinem medizinischem Alkohol zu entfernen.

2. Auftragen von SZ Reline Primer zur Haftvermittlung

Alle gesäuberten, beschliffenen und zu unterfütternden Flächen, auf denen das Material haften soll, gleichmäßig und vollständig flächendeckend mit **SZ Reline Primer** bestreichen. Primer ca. **1 Minute** trocknen lassen. Flasche nach Gebrauch sofort wieder verschließen. Speichel, Feuchtigkeit oder Monomerflüssigkeit verhindern eine Haftung von SZ RELINE CARTRIDGE auf der Prothese.

3. Vorbereiten des Austragegerätes und der Kartusche

Die Automix-Kartusche wird in das passende Austragegerät gesetzt. Den Verschluss der Automix-Kartusche entfernen und wegwerfen. Material leicht auspressen, bis es gleichmäßig aus beiden Öffnungen fließt. Mischkanüle auf die Kartusche aufsetzen und das benötigte Material ausdrücken.

Anmerkungen:

Die gebrauchte Mischkanüle dient bis zur nächsten Applikation als Verschluss. **Die Kartusche nicht wieder mit dem Originalverschluss versehen**, da hierbei eine gegenseitige Kontamination und somit unbeabsichtigtes teilweises Aushärten nicht ausgeschlossen werden kann.

4. Unterfütterung der Prothese

4.1 Direkte Unterfütterung der Prothese am Patienten

SZ Reline Cartridge wird mittels eines Austragegerätes automatisch gemischt auf vestibuläre, linguale bzw. dorsale Ränder gleichmäßig flächendeckend aufgetragen. Danach restliche Prothesenbasis deckend beschichten (Schichtstärke mindestens 2 mm). Es ist wichtig, dass alle Prothesenbereiche, die in Gingivakontakt kommen, beschichtet werden.

Nach der Beschichtung, **die nach spätestens 1:00 Minute** (Verarbeitungszeit bei 23°C) abgeschlossen sein muss, die Prothese sofort in den Mund des Patienten einbringen. Dieser soll den Mund in normal starker Okklusion schließen. Während des Abbindevorganges den Patienten alle Funktions- und Mimikbewegungen ausführen lassen. Der Abbindevorgang ist nach **circa 4 Minuten** abgeschlossen. Die unterfütterte Prothese wird anschließend dem Mund entnommen und, wie in Punkt 5 und 6 erläutert, ausgearbeitet und lackiert.

4.2 Indirekte Methode im Labor

Die zu unterfütternde Prothese in die Küvette mit Gegenconter einbetten. Die Prothese aus der Küvette entnehmen und dann, wie unter Punkt 1 und 2 erläutert, vorbereiten. Das Modell wird mit einer üblichen Gips-Kunststoff-Isolierung bestrichen.

SZ24-02-GI v01 07-21

DE Gebrauchsinformation

SZ Reline Cartridge aus der Kartusche mittels Austragegerät gleichmäßig flächendeckend auf den zu unterfütternden Prothesenbereich applizieren (Schichtstärke ca. 1 mm mehr, als zuvor weggefräst wurde). Küvette mit Gegenconter schließen und bei leichtem Pressdruck **ca. 30 Minuten** (bei 23°C) unter einer Presse stehen lassen oder **10 Minuten** im Drucktopf bei **40 bis 45 °C**. Danach die Prothese aus der Küvette entnehmen und wie unter Punkt 5 und 6 beschrieben ausarbeiten und lackieren.

Anmerkung:

Nicht mit Standard (Kondensations-Reaktions-Typ) Silikonabform-materialien verwenden!
Verwenden Sie keine Latex-Handschuhe, da diese durch Kontamination die Abbindereaktion der Polyvinyle beeinträchtigen können.

5. Ausarbeiten der Prothese

Man glätte die Kanten folgendermaßen: Grobe Überschüsse zunächst mit einem scharfen Skalpell oder einer Schere entfernen. Anschließend mit einem für Silikone geeigneten Schleifkörper mit 8000 U/min bei leichtem Druck die Schnittkanten glätten.

6. Lackieren der Prothese

Zum abschließenden Glätten der beschliffenen Funktionsränder verwende man den **beliegenden Politurlack SZ R-Varnish**, der als Mischung aus **SZ R-Varnish Basis** und **SZ R-Varnish-Katalysator** im Mischungsverhältnis 1:1 verwendet wird: Aus beiden Flaschen jeweils **5 Tropfen** auf einen Anmischblock geben, mit einem Spatel vermischen und mit einem Pinsel auftragen. Die lackierten Flächen lässt man **5 Minuten** bei Zimmertemperatur trocknen.

7. Reinigungsempfehlung für den Patienten

Die unterfütterte Prothese mehrmals täglich mit Zahnbürste und Neutralseife gründlich unter fließendem Wasser abbürsten und abspülen; Reinigungsbad: maximal 10 Minuten.

8. SZ Reline Kit-Kombipackung

SZ Reline Primer	5 ml-Flasche
SZ Reline Cartridge	50 ml-Kartusche
SZ R-Varnish Base	5 ml-Flasche
SZ R-Varnish Katalysator	5 ml-Flasche
6 Mischkanülen	

9. Lagerung

Nicht über 25 °C lagern. Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden.

Garantie

Der Hersteller garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und Herstellfehlern ist. Der Hersteller übernimmt keine weitere Haftung, auch keine implizite Garantie bezüglich Verkäuflichkeit oder Eignung für einen bestimmten Zweck. Der Anwender ist verantwortlich für den Einsatz und die bestimmungsgemäße Verwendung des Produktes. Wenn innerhalb der Garantiefrist Schäden am Produkt auftreten, besteht Ihr einziger Anspruch und die einzige Verpflichtung des Herstellers in der Reparatur oder dem Ersatz des Produktes.

Haftungsbeschränkung

Soweit ein Haftungsausschluss gesetzlich zulässig ist, besteht für den Hersteller keinerlei Haftung für Verluste oder Schäden durch dieses Produkt, gleichgültig ob es sich dabei um direkte, indirekte, besondere, Begleit- oder Folgeschäden, unabhängig von der Rechtsgrundlage, einschließlich Garantie, Vertrag, Fahrlässigkeit oder Vorsatz, handelt.

Für Kinder unzugänglich aufbewahren!
Nur für den zahnärztlichen Gebrauch!

Vertrieb durch:

NEO-TEC Dental

Carl-v.-Ossietzky-Str. 25, 99423 Weimar, Germany
www.neotecdental.de

SZ Reline Kit is designed as a kit to meet high requirements of modern fabrication of permanent soft relinings. The kit consists of **SZ Reline Primer**, **SZ Reline Cartridge (Automix)** and **SZ R-Varnish**.

SZ Reline Kit Cartridge is a long-term soft relining material based on addition curing vinyl silicones in auto-mixing cartridges. SZ Reline Cartridge is suitable for application on all synthetics based on polymethylmethacrylate and for a fast and easy fabrication of permanent soft relinings; chairside or indirect use in the dental laboratory. It meets the requirements of ISO 10139-2.

SZ Reline Cartridge relieves pressure areas in the upper and lower jaw. It provides the post-damming in case of adhesion problems and with flabby ridges: The position of the upper and lower dentures are fastened by increased adhesion. Sharp ridged alveolar processes are elastically covered.

SZ Reline Cartridge is also suitable for cushioning of implants and as overdentures during the healing process.

SZ Reline Primer is a **bonding agent** between SZ Reline Cartridge and the denture, and **SZ R-Varnish smoothes the rough trimmed surfaces** of the soft relining material.

1. Preparation of the Denture

Remove completely the old existing relining. Grind off the denture base approximately 1-2 mm. Prepare at the vestibular, lingual resp. dorsal borders a shoulder of approximately 2-3 mm in height with a depth of minimum 1 mm. Round off the borders and clean the denture thoroughly. Traces of grease have to be removed by means of pure medical alcohol and let dry.

2. Applying SZ Reline Primer for Adhesion

Apply SZ Reline Primer **uniformly and completely** onto the grinded and cleaned denture areas to which the material has to adhere. Let the primer dry for approximately **1 minute**. After use close the bottle immediately. Saliva, humidity or monomer liquids prevent the adhesion of SZ Reline Cartridge to the denture base.

3. Gun and Cartridge

Mount the cartridge into the application gun. Remove and dispose the closure-cap. For exact flow control extrude slightly material until uniform flow from both orifices is achieved. Install the mixing cannula onto the cartridge and extrude needed material.

Note:

Store used cartridge with fixed used mixing cannula. **Do not re-use the cartridge cap**. Closing the cartridge by turning on the cap between use could cause cross contamination of components and thus premature setting.

4. Relining of the Denture

4.1 Direct Chairside Relining Method

SZ Reline Cartridge has to be applied uniformly from the cartridge as described under point 3 onto the vestibular, lingual resp. dorsal borders. Then coat completely the remaining denture with a layer of minimum 2 mm. It is essential, that **all denture areas in contact with the gingiva** have to be coated.

After coating of the denture, **which has to be done for not more than 1:00 minute** (working-time at 23°C or 74°F) seat the coated denture into the patients mouth and let him close in normal occlusion. Let the patient carry out all functional and mimic movements. Setting is finished after approximately **4 minutes**. Then remove the relined denture and trim as described under point 5 and 6.

4.2 Indirect Method in the Laboratory

Invest denture to be relined into a flask with counter. Remove denture from the flask and prepare as described under point 1 and 2. Coat the model with an usual alginate based insulation. Extrude the required amount of SZ Reline Cartridge from the cartridge as described under point 3 and apply it uniformly onto the denture area to be relined. The layer of SZ Reline Cartridge should be approximately 1 mm more than the base material has been ground off.

Close flask with counter. Press with light pressure for approximately **30 minutes** (at 23°C or 74°F) or place flask in a pressure pot at **40-45 °C (104-113 °F)** for approximately **10 minutes**. Then deflask the relined denture and trim and polish as described under point 5 and 6.

Notes:

Do not use with standard (condensation reaction type) silicone impression materials.

EN Instructions for use

Do not use Latex gloves, they may interfere with the setting reaction of the impression material.

5. Trimming of the Denture

Smoothing of uneven spots: Remove excess material with a sharp scalpel or fine scissors. Then smooth rough areas and borders by means of a suitable grinding instrument (grinding sleeve for silicone materials) with approximately 8000 r.p.m. under low pressure.

6. Final Polishing of the Denture with SZ R-Varnish

For smoothing only of the trimmed functional borders use the enclosed **SZ R-Varnish**, which has to be used as a **1:1-mix of SZ R-Varnish Base** and **SZ R-Varnish Catalyst**: From the bottles of catalyst and base liquid, drop **5 drops** from both onto a well and mix it together with a spatula to a homogenous mixture and brush on the mixed liquid. Let dry at room temperature for approximately **5 minutes**.

7. Cleaning Hints for the Patient

Brush the relined denture several times a day under running water with a tooth brush and neutral soap. Cleaning bath: up to a maximum of 10 minutes.

8. SZ Reline Kit-Kombipackung

SZ Reline Primer	5 ml bottle
SZ Reline Cartridge	50 ml cartridge
SZ R-Varnish Base	5 ml bottle
SZ R-Varnish Katalysator	5 ml bottle
6 mixing cannulas	

9. Storage

Do not store above 25 °C (77 °F). Do not use after expiration date.

Warranty

The manufacturer warrants this product will be free from defects in material and manufacture. The manufacturer makes no other warranties including any implied warranty of merchantability or fitness for a particular purpose. User is responsible for determining the suitability of the product for user's application. If this product is defective within the warranty period, your exclusively remedy and manufactures's sole obligation shall be repair or replacement of the manufacturer.

Limitation of Liability

Except where prohibited by law, the manufacturer will not be liable for any loss or damage arising from this product, whether direct, indirect, special, incidental or consequential, regardless of the theory asserted, including warranty, contract, negligence or strict liability.

Keep away from children!
For dental use only!

Distribution:

NEO-TEC Dental

Carl-v.-Ossietzky-Str. 25, 99423 Weimar, Germany
www.neotecdental.de

SZ Reline Kit

Material de revestimiento blando basado en siliconas vinílicas de curado por adición

SZ Reline Kit está diseñado como un kit para satisfacer los altos requisitos de la elaboración moderna de revestimientos blandos permanentes. El kit consta de **SZ Reline Primer**, **SZ Reline Cartridge (Automix)** y **SZ R-Varnish**.

El **SZ Reline Cartridge** es un material de revestimiento blando de larga duración basado en siliconas vinílicas de curado por adición en cartuchos de mezcla automática. SZ Reline Cartridge es adecuado para la aplicación en todos los materiales sintéticos basados en polimetilmetacrilato y para la fabricación rápida y sencilla de rebases blandos permanentes; uso en la clínica o uso indirecto en el laboratorio dental. Cumple los requisitos de la normativa ISO 10139-2.

SZ Reline Cartridge alivia las zonas de presión en el maxilar superior e inferior. Proporciona el postdentado en caso de problemas de adhesión y con crestas flácidas: La posición de la dentadura superior e inferior se fija mediante una mayor adhesión. Los procesos alveolares con crestas afiladas se cubren elásticamente.

SZ Reline Cartridge también es adecuado para amortiguar los implantes y como sobredentadura durante el proceso de cicatrización.

SZ Reline Primer es un **agente adhesivo** entre SZ Reline Cartridge y la dentadura, y **SZ R-Varnish** **alisa las superficies ásperas recortadas del material** de rebasado blando.

1. Preparación de la dentadura

Retire completamente el antiguo revestimiento existente. Reducir con una fresa la prótesis dental aproximadamente 1-2 mm. Preparar en los bordes vestibular, lingual y dorsal un hombro de aproximadamente 2-3 mm de altura con una profundidad mínima de 1 mm. Redondear los bordes y limpiar bien la dentadura. Los restos de grasa deben eliminarse con alcohol médico y dejar secar.

2. Aplicación de SZ Reline Primer para la adhesión

Aplique SZ Reline Primer de forma **uniforme y completa** sobre las zonas de la dentadura desgastadas con un fresa y limpias a las que debe adherirse el material. Dejar secar el primer durante aproximadamente **1 minuto**. Después de su uso, cerrar el frasco inmediatamente. La saliva, la humedad o los líquidos monómeros impiden la adhesión de SZ Reline Cartridge a la base de la dentadura.

3. Pistola y cartucho

Monte el cartucho en la pistola de aplicación. Retire y deseche el tapón de cierre. Para un control exacto del flujo, extraiga ligeramente el material hasta conseguir un flujo uniforme desde ambos orificios. Instale la cánula de mezcla en el cartucho y extraiga el material necesario.

Nota:

Guarde el cartucho usado con la cánula de mezcla usada fija. **No reutilizar el tapón del cartucho**. El cierre del cartucho mediante el tapón entre usos podría provocar una contaminación cruzada de los componentes y, por tanto, un fraguado prematuro.

4. Revestimiento de la dentadura

4.1 Método de rebase directo en la consulta

SZ Reline Cartridge debe aplicarse uniformemente desde el cartucho como se describe en el punto 3 en los bordes vestibular, lingual y dorsal. A continuación, recubrir completamente el resto de la dentadura con una capa de al menos 2 mm. Es esencial, que **todas las áreas de la dentadura en contacto con la encía** tienen que ser recubiertas.

Después del recubrimiento de la dentadura, **que debe realizarse durante un máximo de 1 minuto** (tiempo de trabajo a 23°C o 74°F), coloque la dentadura recubierta en la boca del paciente y déjelo cerrar en oclusión normal. Deje que el paciente realice todos los movimientos funcionales y mímicos. El fraguado se termina después de aproximadamente **4 minutos**. A continuación, retire la dentadura revestida y ajústela como se describe en los puntos 5 y 6.

4.2 Método indirecto en el laboratorio

Incrustar la prótesis que se va a revestir en una mufla con contrapunto. Retire la prótesis de la cubeta y prepárela como se explica en los puntos 1 y 2. Recubrir el modelo con un aislamiento estándar de yeso-plástico. Aplicar SZ Reline Cartridge desde el cartucho mediante el aplicador cubriendo uniformemente toda la superficie de la zona de la dentadura que se va a revestir (espesor de la capa aprox. 1 mm más de lo que se fresó anteriormente).

Cerrar la mufla con el contrafuerte y dejarlo bajo una prensa durante unos **30 minutos** (a 23 °C) o en la olla a presión a **40 o 45 °C** durante **10 minutos**. A continuación, saque la dentadura de la mufla, termínela y barnícela como se describe en los puntos 5 y 6.

SZ24-02-GI v01 07-21

ES Instrucciones de uso

Notas:

No utilizar con materiales de impresión de silicona estándar (tipo de reacción a la condensación).

No utilice guantes de látex ya que pueden interferir con la reacción de fraguado de los polivinilos debido a la contaminación.

5. Acabado de la prótesis

Alise los bordes de la siguiente manera: En primer lugar, elimine el exceso de grasa con un bisturí afilado o unas tijeras. A continuación, alise los bordes desgastándolos con fresas abrasivas adecuada para siliconas a 8000 rpm con una ligera presión.

6. Barnizado de la dentadura

Para el pulido final de los márgenes funcionales rectificados, utilice el barniz de pulido **SZ R-Varnish** adjunto, que es una mezcla de **SZ R-Varnish** base y **SZ R-Varnish** catalizador en una proporción **de mezcla de 1:1**: Verter **5 gotas** de cada uno de los dos frascos en un bloc de mezclas, mezclar con una espátula y aplicar con un pincel. Deje que las superficies barnizadas se sequen durante **5 minutos** a temperatura ambiente.

7. Recomendación de limpieza para el paciente

Cepillar y enjuagar a fondo la dentadura revestida varias veces al día bajo agua con un cepillo de dientes y jabón neutro; baño de limpieza: máximo 10 minutos.

8. SZ Reline Kit

SZ Reline Primer	Botella de 5 ml
SZ Reline Cartridge	Cartucho de 50 ml
SZ R-Varnish Base	Botella de 5 ml
SZ R-Varnish Katalysator	Botella de 5 ml
6 canulas de mezcla	

9. Almacenamiento

No almacenar a más de 25 °C. No utilizar después de la fecha de caducidad.

Garantía

El fabricante garantiza que este producto estará libre de defectos de material y fabricación. El fabricante no da ninguna otra garantía, incluyendo cualquier garantía implícita de comerciabilidad o idoneidad para un propósito particular. El usuario es responsable de la aplicación y el uso previsto del producto. Si el daño al producto ocurre dentro del periodo de garantía, su única rectificación y obligación de el fabricante es reparar o reemplazar el producto del fabricante.

Limitación de responsabilidad

En la medida en que la exclusión de responsabilidad esté permitida por la ley, el fabricante no será responsable de ninguna pérdida o daño causado por este producto, ya sea directo, indirecto, especial, incidental o consecuente, independientemente de la base legal, incluyendo la garantía, el contrato, la negligencia o la intención.

Distribución:

¡Manténgase alejado de los niños!
¡Sólo para uso dental!

Distribución:

NEO-TEC Dental
Carl-v.-Ossietzky-Str. 25, 99423 Weimar, Germany
www.neotecdental.de

SZ Reline Kit

Matériau de revêtement souple à base de silicones vinyliques durcies par addition

SZ Reline Kit est conçu pour répondre aux exigences élevées du traitement moderne des revêtements permanents souples. Le kit se compose de **SZ Reline Primer**, **SZ Reline Cartridge (Automix)** et **SZ R-Varnish**.

SZ Reline Cartridge est un revêtement souple de longue durée à base de silicones vinyliques polymérisés par addition dans des cartouches auto-mélangeuses. La cartouche SZ RELINE CARTRIDGE convient à l'application sur toutes les matières synthétiques à base de polyméthylméthacrylate et à la fabrication rapide et facile de rebasages souples permanents ; à utiliser au cabinet ou indirectement au laboratoire dentaire. Conforme aux exigences de la norme ISO 10139-2

SZ Reline Cartridge soulage les zones de pression dans la mâchoire supérieure et inférieure. Assure le post-denture en cas de problèmes d'adhérence et avec des crêtes flasques : La position de la prothèse supérieure et inférieure est fixée par une adhérence accrue. Les processus alvéolaires avec des arêtes vives sont recouverts de manière élastique.

SZ Reline Cartridge convient également pour amortir les implants et comme prothèse pendant le processus de guérison.

SZ Reline Primer est un **agent de liaison** entre la SZ Reline Cartridge et la prothèse et le **SZ R-Varnish** **lisse les surfaces rugueuses du matériau** de rebasage souple.

1. Préparer la prothèse

Enlevez complètement l'ancien revêtement existant. Réduisez la prothèse d'environ 1 à 2 mm avec une fraise. Préparer un épaulement sur les bords vestibulaire, lingual et dorsal d'environ 2 à 3 mm de hauteur avec une profondeur minimale de 1 mm. Arrondissez les bords et nettoyez soigneusement la prothèse. Les résidus de graisse doivent être éliminés avec de l'alcool médical et laissés sécher.

2. Application du SZ Reline Primer pour le collage

Appliquez le SZ Reline Primer **uniformément et soigneusement** sur les zones nettoyées et abrasées de la prothèse sur laquelle le matériau doit être collé. Laissez sécher l'apprêt pendant environ **1 minute**. Après utilisation, refermez immédiatement le flacon. La salive, l'humidité ou les liquides monomères empêchent l'adhésion de la SZ Reline Cartridge à la base de la prothèse.

3. Pistolet et cartouche

Montez la cartouche dans le pistolet d'application. Retirez et jetez le bouchon d'étanchéité. Pour un contrôle précis du débit, pressez doucement le matériau jusqu'à ce qu'un débit régulier soit obtenu par les deux orifices. Installez la canule de mélange dans la cartouche et aspirez le matériau requis.

Note :

Conservez la cartouche usagée avec la canule de mélange usagée fixée. **Ne réutiliser pas le bouchon de la cartouche**. Fermer la cartouche avec le bouchon de la cartouche entre deux utilisations peut entraîner une contamination croisée des composants et donc un réglage prématuré.

4. Rebasage de prothèses dentaires

4.1 Méthode de rebasage direct au cabinet dentaire

SZ Reline Cartridge doit être appliqué uniformément à partir de la cartouche comme décrit au point 3 sur les bords vestibulaires, lingual et dorsal. Recouvrez ensuite complètement le reste de la prothèse d'une couche d'au moins 2 mm. Il est essentiel que **toutes les zones de la prothèse en contact avec la gencive** soient plaquées.

Après le rebasage de la prothèse, **qui doit prendre au maximum 1 minute** (temps de travail à 23°C ou 74°F), placez la prothèse rebasée dans la bouche du patient et laissez-la se fermer en occlusion normale. Permettez au patient d'effectuer tous les mouvements fonctionnels et mimiques. Le réglage est terminé après environ **4 minutes**. Retirez ensuite la prothèse à facettes et ajustez-la comme décrit aux points 5 et 6.

4.2 Méthode indirecte en laboratoire

Emboîter la denture à plaquer dans un moufle avec contre-pointe. Retirez la prothèse du flacon et préparez-la comme décrit dans les sections 1 et 2. Appliquer SZ Reline Cartridge de la cartouche à l'aide de l'applicateur en couvrant uniformément toute la surface de la zone de la prothèse à recouvrir (épaisseur de la couche d'environ 1 mm de plus que le fraisage précédent).

Fermez le moufle avec la contre-cuisson et laissez-le sous une presse pendant environ **30 minutes** (à 23 °C) ou dans l'autocuiseur à **40 à 45 °C** pendant **10 minutes**. Retirer ensuite la prothèse du flacon, la finir et la vernir comme décrit aux points 5 et 6.

Note :

Ne pas utiliser avec des matériaux d'empreinte en silicone standard (type réaction de condensation).

N'utilisez pas de gants en latex car ils peuvent interférer avec la réaction de prise des polyvinyles en raison d'une contamination.

5. Finition de la prothèse

Lissez les bords comme suit : Tout d'abord, retirez l'excès de graisse à l'aide d'un scalpel ou de ciseaux bien aiguisés. Lissez ensuite les bords en les abrasant avec des fraises abrasives adaptées au silicone à 8000 tours/minute avec une légère pression.

6. Vernissage de la prothèse

Pour le polissage final des marges fonctionnelles du sol, utilisez le vernis de polissage **SZ R-Varnish** ci-joint, qui est un mélange de **SZ R-Varnish Base** et du **SZ R-Varnish Catalyst** dans un rapport **de mélange de 1:1** : Versez **5 gouttes** de chacun des deux flacons sur un bloc de mélange, mélangez avec une spatule et appliquez avec un pinceau. Laissez sécher les surfaces vernies pendant **5 minutes** à température ambiante.

7. Recommandation de nettoyage pour le patient

Brossez et rincez soigneusement la prothèse plaquée plusieurs fois par jour sous l'eau avec une brosse à dents et un savon neutre ; bain de nettoyage : 10 minutes maximum.

8. SZ Reline Kit-Kombipackung

SZ Reline Primer	Bouteille de 5 ml
SZ Reline Cartridge	Cartouche de 50 ml
SZ R-Varnish Base	Bouteille de 5 ml
SZ R-Varnish Katalysator	Bouteille de 5 ml
6 canules de mélange	

9. Stockage

Ne pas stocker au-dessus de 25 °C. Ne pas utiliser après la date de péremption.

Garantie

Le fabricant garantit que ce produit sera exempt de défauts de matériaux et de fabrication. Le fabricant n'offre aucune autre garantie, y compris toute garantie implicite de qualité marchande ou d'adéquation à un usage parti culier. L'utilisateur est responsable de l'application et de l'utilisation prévue du produit. Si des dommages au produit surviennent pendant la période de garantie, votre seul recours et la seule obligation du fabricant est de réparer ou de remplacer le produit du fabricant.

Limitation de responsabilité

Dans la mesure où l'exclusion de responsabilité est autorisée par la loi, le fabricant ne sera pas responsable des pertes ou dommages causés par ce produit, qu'ils soient directs, indirects, spéciaux, accessoires ou consécutifs, quelle que soit la base légale, y compris le garantie, contrat, négligence ou intention.

Distribution:

Tenez-vous à l'écart des enfants !
Pour usage dentaire uniquement !

Distribution:

NEO-TEC Dental
Carl-v.-Ossietzky-Str. 25, 99423 Weimar, Germany
www.neotecdental.de